

مجلس خیر الاموال احمدیہ کراچی کا
دوا نامہ
فیچر چار
جمعہ
۸ میڈیٹر: عبدالقادر بی۔ اے

عراق پاکستان اور ترکی کے مجوزہ معاہدے میں شامل ہونے کے لئے تیار ہے

ڈاکٹر فاضل جمالی کی طرف سے پاکستان اور ترکی کے مشترکہ اقدام کی حمایت
بشمارہ ۲۵ فروری۔ عراق کے وزیر اعظم ڈاکٹر فاضل جمالی نے کل ایک برس کا سفر میں اعلان کیا کہ
سویز کے مذاکرات میں کامیابی کا امکان کم
نہیں ہے۔ ۲۵ فروری۔ جنرل نجیب کے متعلق
ہونے کی خبر پر یہاں کے سرکاری معلقوں نے یہ
دائے نظر کیا ہے کہ اب سویز کے مذاکرات میں
کامیابی کے امکانات اور بھی کم ہو گئے ہیں۔ کیونکہ
کی انقلابی کونسل کے عمروں میں سے جنرل نجیب کی نسبتاً
مستقل بننے اور نجیب کا باوجود
عراق معاہدات پر مصر کی محکمہ چینی کا جواب
دیتے ہوئے کہا عراق کی اگر اپنی مرضی ہوتی۔ تو
کس بھی معاہدے میں شمولیت سے ہرگز گریز
نہیں کرے گا۔

جلد ۲۴ تبلیغ ہفتہ ۳۳ ۲۶ فروری ۱۹۵۲ء شمارہ ۲۶

جنرل نجیب مصر کی صدارت عظمیٰ اور قومی تمام ہند متعلقہ مملکت میں حالت اعلان

وزیر اعظم عبدالناصر نے وزیر اعظم کے حکم پر منہال الباجرا اور احمدیہ اعلان کیا چاہتے
نائب وزیر اعظم عبدالناصر نے وزیر اعظم کے حکم پر منہال الباجرا اور احمدیہ اعلان کیا چاہتے
۲۵ فروری۔ جنرل نجیب مصر کی صدارت عظمیٰ اور قومی تمام ہند متعلقہ مملکت میں حالت اعلان
نے حالات عظمیٰ کا عندیہ استعمال کیا ہے۔ اور ملک بھر میں ہنگامی حالات کا اعلان کر دیا گیا ہے۔ آج صبح مصر کی انقلابی کونسل نے جنرل نجیب کے متعلق
ہونے کا اعلان کیا۔ اعلان میں بتایا گیا ہے کہ جنرل نجیب کو جب انقلابی کونسل نے اپنا رہنما مقرر کیا۔ تو وہ نفسیاتی برتری کا شکار ہو گئے تھے انقلابی
کونسل کے فیصلوں کو منسوخ کرنے کا بیڑا اور قومی امور کو برباد کرنے کا حکم عمل امرانہ اختیارات حاصل کرنا چاہتے تھے۔ جسے انقلابی کونسل کس
صورت میں منظور نہ کر سکتی تھی۔ مزید معلوم ہوا ہے کہ گزشتہ دن ماہ سے انقلابی کونسل جنرل نجیب کو اپنا ہم خیال بنانے کی کوشش کر رہی تھی مگر
کامیاب نہ ہوئی۔ آخر آج سے عین دن جنرل
نجیب نے اپنا استعفیٰ پیش کر دیا۔
معلوم ہونے کے کل رات، انقلابی کونسل نے
ملک کے اخبارات کو سچا دیا ہے کہ وہ جنرل نجیب
کی کوئی تصدیق نہیں کریں۔ وہی وقت غیر متوالی
اعلان کی توقع شروع ہوئی تھی :

ہمیں چاہیے کہ ہم پاکستان کو جلد سے جلد فوجی سامان مہیا کریں

فوجی امداد دینے کے سوال پر ایک امریکی اخبار کا تبصرہ

نیویارک ۲۵ فروری۔ امریکہ کے اخبار نے کہا ہے اور ڈونے اپنی ایک حالیہ اشاعت میں
اک امریکی زور دیا ہے۔ کہ امریکہ کو پاکستان میں فوجی سامان مہیا جلدی ممکن ہونے کے پہلے ہی شروع
کر دینا چاہیے۔ اخبار نے لکھا ہے مجوزہ پلان پر بھارت اور روس کا وادیا کرنا بھی اس امر کا واضح
ثبوت ہے کہ پاکستان کو امداد دینا ہمارے لئے
بہت دور مناسب اور ضروری ہے۔ اخبار
مذکورہ مزید لکھا ہے کہ اس سلسلہ میں بھارت
کے وزیر اعظم پنڈت نہرو اور ماسکو کی طرف سے
امریکہ کو جو دعوتیں دی گئی ہیں، ان میں بہت زیادہ
جم آہٹ پائی جاتی ہے۔ ماسکو ریڈیو نے کہا ہے
کہ پاکستان کے ساتھ مجوزہ معاہدے کا تحفظ و
احکام کل روسی نظام پر گہرا اثر پڑے گا پنڈت
نہرو نے بھی یہی کہا ہے۔ ان کا افساد یہ ہے کہ
یہ معاہدہ پاکستان اور بھارت کے لئے ہی نہیں
بلکہ تمام جنوب مشرقی ایشیا کے لئے دور رس نتائج
کا حامل ہے۔ اخبار نے آخر میں یہ بھی لکھا ہے
کہ ایک مضبوط اور آزاد پاکستان جو بھارت کی
خواہشات کے علی الرغم اس کے غیر مناسب اثر
اور فساد سے بوری طرح آزاد ہو۔ جو بحیرہ عرب
میں جنوب کی طرف روسی اقدامات کو روکنے کے
لئے بہت مفید ثابت ہو سکتا ہے۔ اس لئے ہم ایک
نئے معاہدہ دوست کو مشترکہ مفاد کی خاطر جتنی جلدی
امداد پہنچائیں گے۔ یہ ہمارے لئے اتنا ہی بہتر
ہوگا۔

عراق وزیر اعظم نے اپنے بیان میں اس امر
پر زور دیا کہ عرب ممالکوں کے لئے فوجی امداد
کے حصول کے دعوے ذرائع میں زیادہ مغربی
ممالکوں سے اسلحہ حاصل کریں یا روس سے۔
پاکستان اور ترکی نے یہاں تک سمجھا ہے کہ وہ
مغربی ممالکوں سے اسلحہ لیں۔ انہوں نے کہا ہے
میں شک نہیں۔ عرب ممالک اجتماعی تحفظ کے
معاہدے میں متسلک ہیں۔ لیکن اگر عرب ملک نہیں
سے بھی اسلحہ حاصل نہ کر سکے۔ تو اس اجتماعی معاہدے
کا فائدہ ہی ہوگا۔ اور یہ معاہدہ عرب ممالکوں کے
کس کام آئے گا۔ انہوں نے مزید کہا اگر عراق
کو پاکستان اور ترکی کے معاہدے میں شامل ہونے
کی دعوت دہی گئی۔ تو عراق اپنے سادات کی
دستی میں اسپر فزور و غور کرے گا۔ لیکن میں اس
تک اس قسم کی کوئی دعوت موصول نہیں ہوئی کہ
ڈاکٹر جمالی نے مصر کے ان قرارداد کا بھی ذکر کیا
کہ کہیں عراق اجتماعی تحفظ کے معاہدے کو خیر یا
نہ کہہ دے انہوں نے کہا یہ مجھے نہیں ہے۔ قاصر
ہوں۔ کہ اگر ترکی اور پاکستان اپنے دفاعی اہتمام
کے بارے میں کوئی مشترکہ فیصلہ کر سکتے ہیں۔ تو
اس کی وجہ سے مصری ریڈیو اور پریس کی طرف سے
عراق کو بدست حالت کیوں بنایا جائے۔

ترکی کو ملنے والی امریکی امداد میں اضافہ

نیویارک ۲۵ فروری۔ یا اعتبار ذرائع سے
معلوم ہوتا ہے کہ امریکہ نے ترکی کی اقتصادی
امداد میں کروز ۳۰ لاکھ ڈالر کا اضافہ کرنا
مشغول کر لیا ہے۔ اس طرح سال رواں کی مجموعی
امداد ۶۰ کروز ۶۰ لاکھ ڈالر تک پہنچ جائے گی۔ یہ
امداد ان مذاکرات کے نتیجہ میں بھی گئی ہے۔
کہ جو ترکی کے صدر جمال بایار کے امریکہ آنے پر
ہوتے تھے :

کلیک ۲۴ فروری آج امریکہ کی آہنی میں آئینہ سال
کا بجٹ پیش کی گیا جس میں ۳ لاکھ روپے سے زیادہ کا
تسارہ دکھایا گیا :

جہاز سازی کی صنعت میں جرمی

جاپان پر سبقت لے گیا
لندن ۲۵ فروری۔ جہاز سازی کی رفتار
کے سلسلہ میں سبقت لے جا رہی اعداد و شمار
شائع ہوئے ہیں۔ ان سے ظاہر ہوتا ہے کہ نئے
بحری جہاز بنانے میں جرمی جاپان پر سبقت
لے گیا ہے۔ وہ جہاز سازی میں دوسرے جہز
پر ہے۔ اس سال وہ کوشش کر رہا ہے۔ کہ وہ
برطانیہ پر بھی سبقت لے جا کر اس بارے میں
پہلی پوزیشن حاصل کرے

بھارتی فوج کے ۶۸ افراد نے

— خود کشی کوئی —

نئی دہلی ۲۴ فروری۔ کل بھارت پارلیمنٹ میں
سرکاری طور پر بحث کی گئی کہ گزشتہ سال
بھارتی فوج کے ۶۸ افراد اور سپاہیوں نے
خود کشی کر لی۔ ان میں بری فوج کے ۶۵ بحری
فوج کا ایک اور دفاعی فوج کے دو افراد شامل ہیں
ایشیائی قوت سے چلنے والا نیا ہتھیار
لنڈن ۲۴ فروری پارلیمنٹ میں برطانوی وزیر
بیٹ آرتھور نے بریتانے بتایا کہ برطانیہ نے آہنی
قوت سے چلنے والا ایک ہتھیار تیار کر لیا ہے۔ جو جڑواں کے وقت ہتھیار کی بجائے گا۔ اس
ہتھیار کی توقع نہیں کی گئی۔ البتہ اتنا معلوم ہوا ہے کہ یہ آہنی توپ نہیں ہے۔ جو امریکہ نے تیار کی ہے۔

روزنامہ المصلح کراچی

روز ۲۶ تیلینہ ۱۳۴۳ھ

شہریت کی تربیت

گورنر جنرل سرٹرفٹ صاحب نے سکر میں ہونے والی آل پاکستان ڈیمنز ایسوسی ایشن کی سالانہ کانفرنس میں جو بنیام بھیجا ہے اس میں فرمایا ہے کہ

”پاکستان جیسے نیا اور جمہوری ملک میں شہریت کی ذمہ داریوں اور فرائض کو سمجھنا ملک کی ترقی کے لئے بے حد ضروری ہے۔ سو سال سے زائد عرصہ کی غیر ملکی حکومت نے لوگوں کو اس پہلو سے بے خبر کر دیا۔ اور ان کو ہر بات کی ذمہ داری حکومت پر ڈالنے کا عادی بنا دیا۔ لیکن حصول آزادی و قیام پاکستان کے بعد حالات بدل چکے ہیں۔ اور جو لوگ حکومت کی تشکیل کرتے ہیں۔ ان پر لازم ہے کہ وہ ووٹ دینے کے حق اور اپنے نمائندے منتخب کرنے کے حق کو قومی مفاد کی خاطر استعمال کرنا سیکھیں۔“

گورنر جنرل نے جس بات کو پہل بیان کیا ہے وہ واقعی نبأت اکہم ہے۔ اس میں کوئی شبہ نہیں۔ کہ ہمارے ملک کے عوام میں ابھی خود اعتمادی کی وہ روح بیدار نہیں ہوئی۔ جو ایک آزاد اور جمہوری ملک کے شایان شان ہو۔

یہ درست ہے کہ آج کل حکومتوں کی ذمہ داریوں میں بہت اضافہ ہو گیا ہے۔ اور بہت سے ایسے قومی کام ہیں جو سیکس پیانہ پر ہی سر انجام دیئے جاتے تھے۔ اور جن کو صرف حکومتیں ہی سر انجام دے سکتی ہیں۔ لیکن اس لحاظ سے کہ ایک جمہوری ملک میں عوام کے نمائندے عوام ہی سے لئے جاتے ہیں۔ اور اس لحاظ سے کہ جب تک عوام کو اپنے نمائندے کے انتخاب کرنے کا حلیقہ نہ بنے تب تک وہ نامزدوں پر مشتمل حکومتیں ایسے قومی کام سر انجام دیتے ہیں کہ تاہی کہ سکتی ہیں۔ یہ نبأت ہرگز ہے کہ عوام کی ذہنیت میں ایسا انقلاب پیدا کیا جائے جس سے ان میں خود اعتمادی کی روح بیدار ہو۔ اور وہ اپنی اور قومی مفاد کو صحیح اندازہ کرنے کے قابل ہوں۔ اور اپنے ذاتی مفاد کو قومی مفاد پر قربان کرنے کے لئے تیار ہوں۔

اگر عوام کی ذہنیت بلند نہ ہو۔ اور جمہوری احساس ان میں بیدار نہ ہو۔ تو ملک خواہ آزاد ہو اور حکومت خواہ جمہوری ہی کہلائے۔ نہ تو یہ ملک ہی آزاد اور نہ حکومت ہی صحیح منوں میں ہو سکتی ہے۔ ایسے عوام کو جو نہ اپنی طاقت سے واقف ہو اور نہ اپنی اور قومی مفاد کا صحیح تصور کر سکتے ہوں۔ کوئی خود غرض اور چالاک آدمی اپنی ذاتی اغراض کا آلہ کار بنا سکتا ہے۔ اور ان کے جذبات سے کھیل جاتا ہے۔

ایسے ملک میں خود غرض لوگ مختلف پارٹیاں کھڑی کر کے عوام کے جذبات کو برا بھلا کرنے والے چند نمبر سے ایجاد کر کے صرف اپنا الو سیدھا کرنے کے لئے عوام سے ایسے کام کروا سکتے ہیں جو آخر کار ملک و قوم کو تباہ کرنے پر منتج ہوں۔ ان کے وہ حکومت پر جارحانہ جھٹ پھینکتے ہیں۔ اور عوام کی حقیقی یا خیالی تکالیف کا سرچشمہ حکومت کی ناپاکی کو قرار دیتے ہیں۔ عوام جو اپنی تکالیف کو سمجھنے پہلے ہی پریشان ہوتے ہیں۔ اور ایسے لیڈروں کی چوب میانوں کے بغیر میں حقیقت کو سمجھنے سے عاری ہوتے ہیں۔ انہیں اپنا مدد و خیال کرنے ان کی کچھ چپٹی باتوں سے مشغول ہو جاتے ہیں۔ اور اپنی تکالیف کو محنت اور عزم سے دور کرنے کی بجائے حکومت کو کوسنا شروع کر دیتے ہیں۔ اور نہ سمجھنے لگتے ہیں۔ کہ ہمارے تکالیف کا باعث داخلی وہ لوگ ہیں جو ہر امر اقتدار ہیں۔

جن لوگوں میں عوام کی سیاسی تربیت اس طرح پست ہوتی ہے۔ ان کے دماغ بے چینی اور بد امنی کا دردورہ رہتا ہے۔ ملک سازشوں اور باندلوں کا شکار ہو جاتا ہے۔ کوئی کام سر انجام نہیں پاتا قومی کام ادھر سے بڑے رہتے ہیں۔ عوام بے کار ہو جاتے ہیں۔

گورنر جنرل نے اپنے بنیام میں جو یہ فرمایا ہے کہ ”مجھے سرت ہے کہ آل پاکستان ڈیمنز ایسوسی ایشن شہریت کی تربیت کے مقصد سے اپنی سالانہ کانفرنس منعقد کر رہی ہے۔ یہ موضوع ان لوگوں کے لئے خاص طور پر کا محتاج ہے۔ جو عوام کے گورنر کو دیکھنے اور صحیح طور پر نشوونما دینے میں مدد دے سکتے ہیں۔“

اس قابل ہے کہ پاکستان کے درمیان بھی خواہ جو اس کو کام ترقی پر دیکھنے کے متمنی ہیں جو دنیا

نبات المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کا ارشاد فرمودہ
جماعت احمدیہ کے لئے نئے سال کا پروردگار

(۱) ”تعلیم یافتہ مرد اور ہر تعلیم یافتہ عورت جماعت کے کسی ایک مرد یا عورت کو جو کھنا پڑھنا نہیں جانتے معمولی کھنا پڑھنا سکھادے۔“

(۲) ”جماعت کا ہر فرد چھوٹا ہو یا بڑا عورت ہو یا مرد تحریک جدید میں حصہ لے۔ جماعت کا کوئی فرد تحریک جدید سے باہر نہ رہ جائے۔“

(۳) ”ہر احمدی زمیندار جو فصل عام طور پر کاشت کرتا ہے۔ وہ اس کا پانچویں یا زیادہ حصہ لے اور اس کی آمدنی تحریک جدید میں دے۔“

(۴) ”ہر احمدی اپنے ہاتھ سے کچھ نہ کچھ کام کرے اور اس سے جو آمد ہو وہ ایشیاء اسلام کے لئے دے۔“

”یہ پروگرام میں نے جماعت کے لئے تجویز کیا ہے۔۔۔ سلسلہ کے مبلغ جس جگہ جائیں وہ لوگوں کو اس کی ترغیب لائیں اور لوگوں سے سو فیصدی اس پروگرام پر عمل کرنے کی کوشش کریں اور جماعت کے سیکرٹری اور پرنسپل ڈیپارٹمنٹ سماجی امور سے کام لیں اور جماعت کے تمام افراد سے اس پر عمل کرائیں۔“ (حضرت خلیفۃ المسیح الثانی الایرا شاد تالی)

جماعت احمدیہ کی مجلس مشاورت ۱۹۵۲ء

۱۶-۱۸ اپریل کو بمقام رابع منعقد ہوگی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی اجازت سے اعلان کیا جاتا ہے کہ جماعت احمدیہ کی مجلس مشاورت ۱۶ تا ۱۸ شہادت ۱۳۳۲ھ مطابق ۱۶ تا ۱۸ اپریل ۱۹۵۲ء بروز جمعہ ہفتہ اتوار کو بمقام رابع ہوگی۔ جماعتیں اپنے نمائندگان کا انتخاب کر کے اطلاع دیں۔ (سیکرٹری مجلس مشاورت)

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور پاکیزہ کرتی ہے۔

۴۴ بنائیں اور عوام کی تربیت کی طرف توجہ مبذول کریں۔ آج ہمارے ملک کو اگر بے حد ضرورت ہے اور سچ تو یہ ہے کہ جتنے عوام کی صحیح تربیت کی آج میں ضرورت ہے اتنی ضرورت انہیں اور فری سائز سامان کی بھی نہیں ہے۔

ذکر حبیب

از حضرت مفتی محمد صادق صاحب

۱۸ برس کی عمر میں میرے حضرت شیخ مولانا عبد الصلوة والسلام کے ہاتھ پر صحبت کی اور پھر خیر تھے خلیفہ اسیح اولیٰ کی خدمت سے حاصل ہوا۔ کربلا میں ان کا شکر بھی تھا۔ اور رشید دار عینی یہ ۱۹۴۲ء کا واقعہ ہے۔ اس زمانہ سے لے کر حضرت شیخ مولانا کی وفات تک میں حضور کے قدموں میں پرورش پایا اور جس طرح بچہ پر باپ کی مہربانی ہوتی ہے۔ اسی طرح حضور پر مہربانی فرمائی کرتے تھے۔ ایک دفعہ کا ذکر ہے کہ میں ایک نیک شخص کو لاپورے لایا۔ حضور کو معلوم ہوا کہ تو فرما رہا ہر تشریف لے آئے۔ ملاقات کے بعد فرمایا کہ میں پیٹے آپ کے لئے کھانا لاؤں۔ جب حضور نے کھانا آئے اور میں نے کھانا شروع کیا۔ تو ادھر مولانا نے اذان دے دی۔ میں نے کھانا جلدی علیٰ کھانا شروع کر دیا۔ اس پر حضور نے تبسم سے فرمایا۔ آپ اطمینان سے کھانا کھاؤ۔ جب تک میں پیٹ میں نہیں جاتا۔ اس وقت تک ناز نہ ہوگی۔ اور جب تک آپ کھانا کھاتے ہیں۔ میں آپ کے پاس بیٹھا ہوں گا۔ ایک دفعہ اسی طرح میں لاہور سے آیا ہوا تھا۔ جب یہ وہاں پہنچے تھے۔ حضور کو پکڑ کر سارے گھر کے لئے میرے ہمراہ تشریف لائے۔ اور فرمایا۔ مفتی صاحب میں نے راستہ کے واسطے آپ کے لئے دعا بھی مانگی ہے۔ چنانچہ آدی دور دریاں اور ایک پیالے میں ساق لایا۔ فرمایا۔ اور ہر دوام کوئی نہیں لیا۔ پھر اپنی بیگماری تادی اور اس سے کچھ اٹھا کر کھانا کھانا میں لپیٹ کر رکھے دیا کہ حق ندر حضور کا کرم اور مجھ پر فریب نوری تھی۔ اس طرح ایک دفعہ میں جب سفر سے حضور کے پاس آیا۔ حضور نے ملاقات کی اور فرمایا۔ آپ تشریف رکھیں میرے آگے آپ کے لئے کھانا لاؤں۔ چنانچہ حضور خواب کی سیٹی میں کھانا لائے اور فرمایا۔ آپ کھانا کھائیے۔ میں آپ کے لئے پانی لانا ہوں۔ پھر حضور خودی پانی لائے۔ مجھ پر ایک وقت طاری ہوئی۔ کہ حضور اپنے ایک اعلیٰ خادم کے ساتھ جب یہ سلوک کر رہے ہیں۔ تو میں اپنے بھائیوں کے ساتھ کیا سلوک کرنا چاہیے۔ اسی طرح ایک دفعہ میں آیا۔ حضور نے اپنے گھر سے آگے میری ایک چھوٹی سی کھڑکی میں بیٹھے بیٹھ لیا۔ چنانچہ میری کھڑکی میں ساکت بیٹھی تھی۔ حضور میرے لئے آئے۔ آئے۔ کبھی کبھی اور پھر اور کبھی ایمانات کر سکتے۔ اور ان دنوں قابو میں خارش کی کچھ شکایت تھی۔ اور آپ کے ہاتھوں پر ہی کچھ خارش تھی۔ چونکہ حضور خود طبیعت تھے۔ اور حضور کے والد بھی لائق طبیعت تھے۔ حضور نے ایک حدائی مصحفی خون تیار کیا۔ اور باہر کرکڑی کا ذکر فرمایا۔ مولانا عبد الکرم صاحب مرحوم فرماتے

فضل کیا کہ اتنی رحمت گری میں اس نے سایہ کرنے کے لئے بادل کو بھیج دیا۔ فرمایا ایک دفعہ میرے ہمارے ساتھ آیا داتھ گذرا ہے۔ مرکز سے سے بٹالہ کو بھی نہ آیا تھا۔ ایک ہندو بھی میرے ساتھ سوار ہوا۔ آپ تو اس بات کا خاص خیال رکھتے ہیں مگر مجھے سایہ والی طرف بٹھاتے ہیں۔ اگر اس ہندو نے مجھے سایہ والی طرف سے اٹھا دیا۔ اور ساتھ بیٹھ گیا۔ خدا نے ایک بادل بھیج دیا۔ جس نے شائراہیک ساتھ دیا۔ اور ٹھنڈی ہوا اس طرف سے آتی تھی۔ حیدر علی بیٹھا ہوا تھا۔ آخر وہ ہندو کہنے لگا۔ رام رام ہمارا چ آپ کو تو خدا نے بہت اچھی جگہ دے دی۔ ایک دفعہ وہ واقعہ ہے کہ میں حضور کے پاس گیا۔ میں بیٹھا ہوا تھا۔ آپ میری طرف بہت تھک گئے۔ میں نے ذرا تھک گیا۔ آپ نے میری طرف ہوا گئے۔ میں اور ایک طرف ہو گیا۔ حتیٰ کہ اتنی ٹھنڈی سی ہلکری رہ رہ گیا۔ کہ ایک ہلکری کے کاہر جو کسی گڑھے میں بیٹھا۔ اس دھک سے میں بیٹھے جا پڑا۔ اور بعد ہی سے اٹھ کر پیشاب کے لئے بیٹھ گیا۔ تاہم حضرت صاحب مرحوم نے کہ میں گرا ہوں گرا آپ نے فرمایا۔ اور مفتی صاحب آپ گرا گئے۔ پھر تو بہت ہے۔ اور آپ کچھ مٹ گئے شاید یہ بھی کوئی اہتمام ہی تھا۔ اشد بہتر مانتا ہے۔ لوگ عام طور پر اپنے گھروں کو بے ضرورت رکھتے ہیں۔ مگر حضرت صاحب پر ایک اچھی بات اپنے گھر میں حضرت امان خان رضی اللہ تعالیٰ عنہما کو سب سے پہلے بتانے تھے۔ اور ان کی محبت تکرار کرتے تھے۔ ایک دفعہ کا ذکر ہے کہ حضور فرماتے تھے۔ صحن میں ایک دالان بنوانا شروع کیا۔ اور یہ چیز حضرت امان خان رضی اللہ تعالیٰ عنہما کی تھا۔ مگر مولانا عبد الکرم صاحب نے کچھ دعوات سے اس کو غیر سفید ثابت کیا۔ اور حضرت شیخ مولانا نے کچھ نہ کچھ پہلے جواب دینے سے۔ مگر مولانا صاحب کی رائے سخت تھی۔ آپ نے فرمایا۔ مولانا صاحب میری بیوی کا یہ منشا ہے۔ چونکہ وہ افسانے دوسرے کی اولاد ان سے دی ہے۔ میں ان کی خواہش کو رد نہیں کر سکتا۔ مولانا صاحب کے بے تعلقی کے سوا اور سے فائدہ بھی ہوئے۔ مثلاً حضور نے جس وقت آئینہ کمالات لکھی۔ تو اس کا کچھ حصہ اردو اور کچھ فارسی لکھا۔ مولانا عبد الکرم صاحب نے فرمایا۔ کہ کچھ عربی ہی ہونی چاہیے۔ حضور نے فرمایا کہ عربی تو میں نے کبھی لکھی نہیں۔ مولانا عبد الکرم صاحب نے کہا کہ میں کب کتنا ہوں۔ کہ خود کچھ خط طرز جالیے وہاں سے لائیکتے نہ حضور نے فرمایا۔ ماں میں دعا کرتا ہوں۔ چنانچہ عمر کے وقت حضور تشریف لائے۔ اور فرمایا۔ کہ عربی اردو کی طرح ہی آسان ہے۔ میں نے لکھ عربی میں لکھ کر لایا ہوں۔ یا عین فیض اللہ والعرفان فیہ یمنی لکھی۔ حضور نے لکھی۔ حضور نے فرماتے تھے۔ کہ کوئی زبان ایسی نہیں۔ کہ زبان میں ہی اس کی طرف توجہ کر دیں۔ اور اس کا میں ماہر

نہ ہو گا۔ اور کبھی ہی ایک مفید زبان ہے۔ مگر میں اس کو آپ لوگوں کے ٹورب کے لئے چھوڑنا ہوا۔ ایک دفعہ کا ذکر ہے۔ اور مجھے خوب یاد ہے۔ کہ ایک لڑکے حضرت مینا شریف احمد صاحب کو کھلا رکھا تھی۔ وہ ان کو اٹھانے ہوتے تھے کہیں لکھ رہی تھی۔ معلوم نہیں کیا وجہ ہوئی۔ لا لڑکے نے لڑکے کو ایک قصہ پڑھا دیا۔ وہ رونق ہوئی حضرت صاحب کے پاس آئی۔ حضور لائیکری رحمت ناراض ہونے اور فرمایا۔ اس نے شائراہیک کی منہک کی ہے۔ اس نے میں شریف احمد کو اس کی گودی میں دیکھ کر کیوں اسکو مارا۔ ان کے کسی خادم کو جبکہ وہ ان کی خدمت میں ہو کر نا بہت بڑی بے ادبی ہے۔ میرے جیسا آدی حیران ماب پر امری سکول کا ٹیچر تھا۔ حضور کی غلامی سے یورپ و امریکہ کا مبلغ بن گیا۔ اور ہم کو یہ عزت حاصل ہو گئی۔ تو حضور کی اولاد جن کے لئے حضور کی اس قدر دعا میں تھی ہیں۔ ان کو اتنی بڑی عزت اور شان ہونی چاہیے۔ کوئی اشد ضروری دینی کام ہو۔ یا سفر ہو تو حضور نماز میں جمع کرنے۔ ایک دفعہ حضور بہت مصروف تھے۔ اور کچھ دیر ہو گئی۔ میں نے دریافت کیا۔ کیا نماز میں جمع ہوں گی۔ فرمایا ہاں۔ اور میں پوچھ کر خود سنتیں بڑھنے لگا گیا۔ اتنے ہی حضور جو تشریف لے آئے۔ مجھے سنتیں بڑھنے دیکھ کر فرمایا۔ مفتی صاحب نماز میں جمع ہو گئی۔ نماز میں جمع کرنے کی ضرورت میں اچھی چھٹی سنتیں صحت ہوتی ہیں۔ ایک دفعہ کا ذکر ہے کہ مولانا عبد الکرم صاحب نماز پڑھا رہے تھے۔ وہ جب تیسری رکعت کے لئے آئے۔ تو حضرت صاحب کو سترہ نہ لگا۔ حضور التعمیرات میں ہی بیٹھے رہے۔ جب مولانا صاحب نے رکوع کے لئے بیٹھے۔ کہیں۔ تو حضور کو پتہ لگا۔ اور حضور اٹھ کر رکوع میں شریک ہوئے۔ نماز سے فارغ ہونے کے بعد حضور نے مولانا زولین صاحب اور مولانا محمد احسن صاحب کو بلوایا اور مسلک کی صورت پیش کی۔ اور فرمایا۔ کہ میں بغیر فاتحہ پڑھے رکوع میں شامل ہوا ہوں۔ اس کے متعلق شریعت کا کیا حکم ہے۔ مولانا محمد احسن صاحب نے مختلف شیخیں بیان کیں۔ کہ مولانا بلوایا ہے اور میں بھی ہو سکتا ہے۔ کوئی فصل کتب بات نہ بتائی۔ مولانا عبد الکرم صاحب مرحوم کے آخری ایام بالکل عاشقانہ رنگ پکڑ گئے تھے۔ وہ فرماتے تھے کہ مسلک وغیرہ کچھ نہیں۔ جو حضور نے کیا ہے۔ میں ہی درست ہے۔ جب حضور نے فرمایا کہ حدیث میں لا صلوات الا بغایتہ تحتہ الکتاب آیا ہے۔ لا رکتہ الا بغایتہ تحتہ الکتاب نہیں آیا۔ پس جو نماز ایسی ہو۔ کہ کسی رکعت میں بھی فاتحہ نہ پڑھی ہو وہ نماز نہیں ہوتی۔ لیکن اگر کسی رکعت میں فاتحہ نہ پڑھی ہو نہ کچھ ہو۔ تو وہ نماز ہوتی ہے۔ اس لئے میں ہی آیا ہے۔ کہ جس نے رکت کو پایا۔ اس نے فاتحہ کو پایا۔ اور جو رکوع میں شامل ہوا ہے۔ وہ رکت کو پایا ہے اور حضور کی عادت تھی۔ کہ جب کوئی مسلمان آتا۔ تو حضور در یافت فرماتے۔ کہ کتنی چھٹی ہے۔ اور

چین میں اسلام کس طرح پھیلا؟

چنگیز خاں کا حملہ
چنگیز خاں نے ۱۲۰۷ء سے چین کو فتح کرنے کے منصوبے باندھ رکھا تھا۔ مگر اس کا یہ مقصد اراکھ اور ۱۲۱۳ء میں پورا ہوا۔ اور اس نے شمالی چین کے تقریباً ۹۰ شہروں کو تہس نہس کر کے اپنی بربریت کا مظاہرہ کیا۔

مسلمانوں کا قتل عام

۱۲۸۶ء میں چینیل اور مغربی ممالک کے درمیان جو معاہدہ ہوا، اس میں یہ شرط لکھی تھی کہ عیسائیت کی تبلیغ پورے چین میں کی جائے گی۔ اس زمانہ میں چینی حکومت کمزور ہو چکی تھی چنانچہ "سین فینگ" اور "شنگ چی" کے زمانے میں مسلمانوں کو سخت پریشانی کی گئی۔ اس کے بعد ہی مسلمانوں نے مسلمانوں کا قتل عام شروع کر دیا۔ جو قوم خود خفیہ اور کمزور ہو چکی ہو۔ اور صہ کے اندر زندگی کی خصوصیات باقی نہ رہ گئی ہوں۔ اس کی مدد کرنے پر کون آمادہ ہونا۔ حکومت نے کسی قسم کی مدافعت نہ کی اور مسلمانوں کے سیکے کے محلہ قائم کر دیئے گئے۔ مورخین نے اندازہ لگایا کہ اس زمانہ میں ایک دوہینیں ملکہ یا کئی لاکھ مسلمان مرد و عورت اور بچوں کو موت کے گھاٹ اتارا گیا۔ مسلمانوں کے مدارس مشغفانے اور کتب خانے جلادینے گئے۔ "بن نان" کا مورخ جو چین کا ایک بڑا مورخ تھا، اور وہاں مسلمان اکثریت میں تھے۔ بر باد اور برباد کر دیا گیا۔ مسلمانوں کا یہ قتل عام ابھی جاری رہتا تھا کہ ۱۹۱۱ء میں خود چین میں ایک انقلاب آیا۔ اور بادشاہت کی جگہ جمہوریت نے لی۔ اور ادھر یورپ میں جنگ عظیم کی آگ بجھنے لگی۔ چینیوں کو مسلمانوں کے عروج و زوال کی

کتنے روز آب نیال نہیں گئے۔ اگر چھٹی کے کچھ ایام مہمان نے کہیں اور جانے کے لئے رکھے ہوئے ہوں۔ تو فرماتے اچھا اب ک دفعہ وہ دن بھی آپ یہیں گزاریں۔ حضور کو مہمانوں کے آنے سے خوشی ہوتی تھی۔ جانے سے نہیں۔ اس کی وجہ یہ تھی کہ حضور کو خاص خاص اوقات میں دعاؤں کے لئے تحریر ہوتی تھی۔ تو حضور صلی اللہ علیہ وسلم کو ان برکات میں شامل کرنے کی کوشش کرتے تھے۔ ایک دفعہ کا ذکر ہے کہ میں نے لاہور کی پبلک لائبریری میں ایک کتاب دیکھی۔ جس میں یزاسمت کے نام کے گزے کا حوالہ دیا گیا تھا۔ میں نے حضرت سے اس کا تذکرہ کیا۔ حضور نے فرمایا۔ کہہ کتاب تو موزوں لانی چاہیے۔ حضور نے مجھے بھیجا۔ مگر خدا کی شان میں اس کتاب کا نام ہی ببول گیا۔ اس نے مجھے خالی ماٹھے داپس آنا پڑا۔ اس واقعہ کے ٹھیک ایک مہینے کے بعد حضور نے مجھے فرمایا۔ کہ مہنگی صاحب اب جانیے وہ کتاب آپ کو مل جائے گی۔ چنانچہ حسب ارشاد میں چلا گیا۔ نام تو میں ببول لیا تھا۔ لائبریری میں کسی صاحبیت کے لئے باہر گئی پڑا تھا۔ اس کی میز سے اتفاقاً ایک کتاب میں نے اٹھا کر دیکھی۔ تو وہ وہی کتاب تھی۔ جس کے لئے میں گیا تھا۔ لائبریری آیا اس سے میں نے ذکر کیا۔ اس نے کہا۔ اگر آپ کچھ دیکھتے آتے تب ہی آپ کو یہ کتاب مل سکتی ہوگی۔ یہ باہر گئی ہوئی تھی۔ اور یہ ابھی آئی ہے۔ اور اگر توڑی دیر بعد آپ آئے۔ تب ہی آپ کو مل سکتی۔ کیونکہ یہ ابھی اپنی جگہ پر رکھ دی جاتی۔ اور حسب طرح آپ پہلے خالی ہاں داپس چلے گئے تھے۔ اس طرح اب بھی خالی ماٹھے جانا پڑتا۔

حکومت میں السوخ

کھلائی خاں نے اپنے زمانہ میں بالترتیب عبدالحق سید احمد اور سید احمد کو اپنا وزیر مال مقرر کیا۔ جن کے حسن انتظام کا وجہ سے حکومت کاملاً مستحکم بناہیت ہی مستحکم ہو گیا۔ اس کے علاوہ ادریس نے بڑے عمدے سے مسلمانوں کے ساتھ میں تھے۔ مزہر سکراری عہدے بلکہ ملک کے بڑے بڑے ریاضی دان۔ بیست دن اور اجینز بھی مسلمان ہی تھے۔ اٹھارھویں صدی کے وسط تک مسلمان چین میں نہایت امن اور عزت کی زندگی بسر کر رہے تھے۔ لیکن اہل یورپ مسلمان کے اس عروج سے انتہائی پریشان تھے۔ اور جب پروفیسر ویلف تھیٹس اور ہلڈے کی کھپی ہوئی کتابیں منظر عام پر آئیں۔ اور چین میں مسلمانوں کے اس زور و زور عروج کا پتہ چلا۔ تو مغربی طاقتوں نے یہ تہیہ کر لیا۔ کہ چین سے مسلمانوں کو نکال دینا چاہیے۔ اور ادھر تو مسلمان بھی اپنی ان خصوصیات سے محروم ہونے چلے جا رہے تھے۔ جن کی وجہ سے انہیں عزت و احترام کی سزا حاصل ہوئی تھی۔ دینی اسپرٹ ختم ہونے لگی تھی۔ تو ان کے مذہبی مفوج ہوتے چلے گئے۔ اور جس قدر ملی مختلف عقائد و اعراف کا شمار ہو گیا تھا۔ جس کے نتیجہ میں اجتماعی طاقت اور انفرادی قربتیں خاں میں ملتی جا رہی تھیں۔ ان حالات نے ان کو دور کر لیا۔ اور جواب دیا۔ اچھا

یہ مخصوصی داستان ہے۔ جس میں سوچنے والوں کے لئے درس عبرت ہے۔ عزت و نام اب انی کتبہ نے صرف ۱۰ افراد کی حیثیت کے ساتھ اسلام کے قدم چین میں جما دیئے۔ اور اسلامی تعلیمات کو برقی رفتار سے کسافہ پھیلا دیا۔ اور آج چین میں کروڑوں مسلمان بستے ہیں۔ مگر ان میں ایک ہی دباب اب انی کتبہ نہیں۔ جو ان کے دین کو غالب اور سر بلند کرے۔ جو اسلامی تعلیمات کو انوں کے سامنے اصل روح کے ساتھ پیش کرے۔ آج ان کی موجودگی میں وہ نظام سلطے جو خدا کو اپنی سرحدوں کے باہر نکال دینا چاہتا ہے۔ رہا تو وہ نظام سلطے ہے۔ جو اپنے پیروؤں سے مطالبہ کرتا ہے کہ "کونسی خصوصیات اور اصولوں ان را بہ عرصہ کو آسانوں پر خدا کو ادریس پر شاہ کو آج نہ دوستان نہ کھہ مسلمان جو اپنے کو بے اقلیت تصور کر کے دوسروں کے ساتھ چین اور بعد اور منصبوں کے کھلا ریوں کی طرح نوازش کر لینا چھوگ کا اظہار کرنے کے عادی بن چکے ہیں۔ انہی کو چاہیے کہ حضرت و باب ان کتبہ اور ان کے ساتھیوں نے ابھی کر رہی اقلیت میں رہنے ہونے آخر کس طرح چین کو اسلام کا گہوارہ بنایا تھا۔ اور وہ کونسی خصوصیات اور خوبیاں تھیں۔ کہ جن کی طاقت نے تخت و تاج کو ان کے قدموں میں لاکر رکھ دیا تھا۔ اور جب اس طاقت کو کھن گنگی تو کس طرح مسلمان کروڑوں کی تعداد میں گزرتے باوجود قہر و بدلت میں گزرتے۔ گناہ مسلمان مادی اغراض اور ذموی مفادات کے پیچھے بڑے رہنے کی بجائے اپنے بند اسلام کے انسانی روح پیدا کریں۔ اور صرف اسلام خالص اور عمل اسلام ہی سر بلندی کے لئے تڑپیں۔ جن کی

اپنے وقت اور جنس کی قدر چھاننے!

اس میں کوئی کلام نہیں۔ کہ محض اللہ تعالیٰ کے فضل سے ان اشرف المخلوقات بنایا گیا ہے۔ لیکن "اسفل السافلین" کا طبقہ بھی اسی قابل فخر جنس سے پیدا ہوتا ہے۔ ایک ہی جنس میں دو شعائر طبقوں کا نمودار ہونا ہمارے لئے ایک زبردست عبرت پیش کرتا ہے۔ جو طمع رائے وقت اور اپنی حسن کا قدر کو ہچماتے ہوئے غافلانہ سما لاتا ہے۔ وہ یقیناً اشرف المخلوقات ہے۔ پس میں اپنے خدام کعبانوں کو ستر سو سال کے آغاز پر سیدنا حضرت امیر المؤمنین امیر المومنین عیضہ العزیز کا یہ ارشاد یاد دلانے کی سعادت حاصل کرتا ہوں۔

ولادت: خاک کی دھری لڑکی عزیزہ صادقہ زوجہ عزیزہ عبدالصاحب کواٹھانی نے یکم فروری کو پلا لڑکا عطا فرمایا ہے۔ احباب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ مولود کو خدام میں بنائے۔ اور صحت اور زندگی کے ساتھ ہمیں عطا فرمائے۔ آمین وصالح عبدالصاحب سرائے عالمگیر ضلع گجرات

یہ خصوصیات اور اصولوں ان را بہ عرصہ کو آسانوں پر خدا کو ادریس پر شاہ کو آج نہ دوستان نہ کھہ مسلمان جو اپنے کو بے اقلیت تصور کر کے دوسروں کے ساتھ چین اور بعد اور منصبوں کے کھلا ریوں کی طرح نوازش کر لینا چھوگ کا اظہار کرنے کے عادی بن چکے ہیں۔ انہی کو چاہیے کہ حضرت و باب ان کتبہ اور ان کے ساتھیوں نے ابھی کر رہی اقلیت میں رہنے ہونے آخر کس طرح چین کو اسلام کا گہوارہ بنایا تھا۔ اور وہ کونسی خصوصیات اور خوبیاں تھیں۔ کہ جن کی طاقت نے تخت و تاج کو ان کے قدموں میں لاکر رکھ دیا تھا۔ اور جب اس طاقت کو کھن گنگی تو کس طرح مسلمان کروڑوں کی تعداد میں گزرتے باوجود قہر و بدلت میں گزرتے۔ گناہ مسلمان مادی اغراض اور ذموی مفادات کے پیچھے بڑے رہنے کی بجائے اپنے بند اسلام کے انسانی روح پیدا کریں۔ اور صرف اسلام خالص اور عمل اسلام ہی سر بلندی کے لئے تڑپیں۔ جن کی

آپ نے اقرار کیا تھا!

حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ہاتھ پر بیعت کی تھی کہ آپ نے اقرار کیا تھا کہ "جو نیک کام آپ بتائیں گے میں ان میں آپ کی ہر طرح فرمائندگی کروں گا" حضور نے جلد سالانہ ۱۹۵۸ء کے موقع پر فرمایا تھا کہ جناب جماعت اپنا رویہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں امانت فدا کرنا چاہئے۔ میں دیکھتا ہوں کہ جب وہ رویہ میں تشریف لائیں تو اگر ان کے پاس وہ ایسی چیزیں ہوں جن کی بیعت میں ہے تو وہ ہستہ و استہا کے لئے یہاں رہیں۔ اتنے دن وہ پانچ روز بے امانت میں جمع کر آئیں اور پھر جاتے ہوئے لے لیں۔

کیا آپ نے حضور کے اس ارشاد کی تعمیل کی یا اگر ابھی تک تعمیل نہیں کی تو آج ہی جس قدر بھی رویہ آپ بھجوا سکتے ہیں فوراً دفتر محاسب صدر انجمن اہل بیت پاکستان ریوہ بھجوا کر لکھیں کہ وہ رویہ آپ کے نام منظور امانت رکھ لیں یہ رویہ جب بھی آپ طلب فرمائیں گے فوراً آپ کو اوکا جاسیگا ساگر آپ ریوہ سے باہر ہوں گے تو آپ کے طلب کرنے پر صدر انجمن اپنے بیچ پر رویہ بذریعہ منی آرڈر یا بیمہ آپ کو بھجوا دے گی۔ (ناظر بیعت مال ریوہ)

درس کتب صحیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مستحق

صغوری ہدایات

غایت تعلیم و تربیت کی طرف سے یہ نامہ صحت صحیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب کے درس کے متعلق پہلے سب سے امت موجود ہے۔ سعادت ملے، جو میرا ہے، اپنے ہاں علاوہ دوسرے دروسوں کے، اے اے بھئی جاری فرمائیں۔ اس مختصر نوٹ کے ذریعہ اس بیعت کی تجدید کی جاتی ہے۔ یہ بات آج تو میں آپ کی ہے۔ کہ حضرت صحیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب کا مطالعہ درس خطبات سے نکال کر نوٹ کی طرف لانا ہے۔ اس جانتوں کو اس درس سے ملایا وہی نہیں کہنی چاہیے۔ مذاہنہ سے روٹ فارم میں ایک سوال درس کے متعلق بھی ہے۔ یہ کہی صوابان تعلیم و تربیت کو چاہیے کہ روٹ دیتے وقت اس درس کے متعلق بھی مزوری نوٹ دیا کریں۔ (ناظر تعلیم و تربیت ریوہ)

لحظات امام اللہ توجہ فرمائیں
عالم مشوری ہر وقت عالم سالانہ ۱۹۵۳ء کے سلسلہ کے خطبات لحظات کے نام صحیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب کا مطالعہ کیوں نہ ہو اور اس کے لئے دعا کریں کہ وہ ان کے دل میں رہے۔ (جنرل سیکرٹری خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز)

دعا کے مغفرت

میری امیر ہمارے تھے نرس رکن از بڑے شکر کو ایک بے شکر کی بات یا نہیں۔ ان اللہ واننا اللیہ، دراجعون، جو ہو نیک مجلس اور حاضر تھے، جناب آرام فرم جو مئے دعا کریں کہ اللہ سے اس کو جو اور رحمت میں جگہ دے۔ اور میں ممبر جمیل خاک سے نیز سلام کے ساتھ جہازہ میں بہت کم کہی اجاب بشریک ہوتے تھے۔ سہراہ و ہر بائی جہازہ غائب ہو گئے۔
دعا دعا و علیم محمد انصاف فاروق

ضرورت مند اجاب توجہ فرمائیں

سیکرٹری جناب و موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پیش رو کی طرف سے اسٹنٹ انجمن اس کا پیروی کی ہامیوں کے لئے دینا استیں۔ ۱۴ مارچ ۱۹۵۳ء تک طلب کی گئی میں ہاتھ ۲۵۰-۲۰-۷۵۰-۶۵۰-۶۰۰-۵۰-۲۰۰-۱۰۰-۵۰۔ ابتدائی قوائم پر ہر سو کھنٹے۔ شرائط: ڈگری یا ڈپلومہ ہر کے انجمن سیکرٹری

ہاتھ سے کام کر کے زائد آمدنی پیدا کرو!

حضرت امیر خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے سلسلہ سلسلہ پورے کرتے ہوئے فرمایا تھا کہ "تیسری تحریک میں پورے دنیا میں پھر کر رہی جا رہی ہے۔ انہوں نے اس کا روبرو کار لا زمیت اور جزو کار کے کام کے علاوہ اپنے ہاتھ سے کام کر کے اللہ اور پیدا کرنے کی کوشش کی ہے اور یہ زائد آمدنی اکثر بے پورے لوگوں کا ایک حصہ اور امیر ہونے کی صورت میں مائی کی ساری سلسلہ کو بطور پیشہ پیش کر دے۔ جو عورت بوقت کا کر پائے اور اسے آزاد بننے دے۔ تیسری تحریک کی اصل یہ ہے کہ عورتوں کو اپنے ہاتھ سے کام کرنے کی توجہ دے۔ اس ارشاد پر قریب ایک لاکھ روپے سے لے کر ایک لاکھ روپے تک کے محنت پارہنڈ کی طرے سے رپورٹ موصول نہیں ہو رہی ہے۔ متواتر تصورات حضور کی اس تحریک پر عمل کریں۔ اور پورٹ بھجویں۔ (جنرل سیکرٹری خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز)

درخواستہ کے دعا

ہم خاندان تعلیم الاسلام کی سکول لکھنیا بیان میں کلاس ۱۰م میں تعلیم پاتے ہیں۔ اور رسالہ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا مطالعہ ہر وقت کرتے ہیں۔ حضور نے فرمایا ہے کہ جو شخص اس کتاب کا مطالعہ کرے وہ اللہ سے کام لے گا۔ اس لئے ہمیں اس کتاب کے مطالعے کی سہولت فراہم کرنے کی دعا کرتے ہیں۔ (جنرل سیکرٹری خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز)

مرکز احمدیت کا شہرہ آفاق دواخانہ خدمت خلق

دواخانہ کے اعلیٰ مفردات اور سرچ التاثر مرکبات کی دیکھی گئی!

۱۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خطبہ جمعہ دوم برپا فرمایا، میں نے فرمایا ہے کہ جو شخص اس کتاب کو پڑھے وہ اللہ سے کام لے گا۔ اس لئے ہمیں اس کتاب کے مطالعے کی سہولت فراہم کرنے کی دعا کرتے ہیں۔ (جنرل سیکرٹری خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز)

۲۔ مفتی سلسلہ جناب ملک سید الرحمن صاحب تحریر فرماتے ہیں "مجھے ذاتی طور پر بتائیے کہ اس دواخانہ میں مفردات اور مرکبات اعلیٰ قسم کے دستیاب ہوتے ہیں۔"

۳۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا ہے کہ جو شخص اس کتاب کو پڑھے وہ اللہ سے کام لے گا۔ اس لئے ہمیں اس کتاب کے مطالعے کی سہولت فراہم کرنے کی دعا کرتے ہیں۔ (جنرل سیکرٹری خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز)

۴۔ جناب سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا ہے کہ جو شخص اس کتاب کو پڑھے وہ اللہ سے کام لے گا۔ اس لئے ہمیں اس کتاب کے مطالعے کی سہولت فراہم کرنے کی دعا کرتے ہیں۔ (جنرل سیکرٹری خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز)

۵۔ حضرت جناب سیدنا محمد سعید صاحب امیر اے کامند علیہ ذیل الفاظ میں انہار فرماتے ہیں "میں نے آپ کے دواخانہ کے حکم کو پڑھا ہے۔ جتنی چیز دیکھی ہیں انہیں تمام تر خوشی سے مناسبات کا اظہار کرتا ہوں کہ جملہ ادویات خاص اور تازہ یونیسکو ایڈوڈ وال کرتا رہی جاتی ہیں۔"

دواخانہ خدمت خلق ریوہ۔ آپ کے گلشن صحت اور سربانیہ حیات کا بہترین محافظ اور بایاں ہے۔ اس کی طبی خدمات سے ہر ممکن فائدہ اٹھانے کی کوشش فرمائیے۔

دواخانہ خدمت خلق سیکرٹری

۲۰ کوبر سال تک تفصیل کیلئے مطاظرہ پاکستان ٹائمز ۱۹۱۱، (ناظر تعلیم و تربیت ریوہ)

پاکستان اور مصر کے تعلقات خراب نہیں ہوئے

جنرل نجیب پاکستان آ رہے ہیں

کراچی ۲۴ فروری۔ ایسوسی ایٹڈ پریس آف پاکستان کو معتبر ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ مصر کے صدر اور وزیر اعظم جنرل نجیب نے وزیر اعظم محمد علی کی دعوت پر پاکستان کا دورہ کرنا منظور کر لیا ہے۔ وزیر اعظم محمد علی کو یہ اطلاع سینئر مصری وفد اب عزام نے پہنچائی ہے۔ جو پہلے ہی مہینہ مصر سے آئے ہیں جو نجیب کے دورہ پاکستان کی کوئی تاریخ طے نہیں ہوئی۔ تاہم امید ہے کہ وہ جلد ہی آئیں گے۔ جنرل نجیب مشرق وسطے کے تیسرے حکمران ہیں۔ جنہوں نے پاکستان کا دورہ کرنے کی دعوت قبول کی ہے۔ عراق کے شاہ فیصل اور سعودی عرب کے شاہ سعود ابن عبدالعزیز آئندہ دو ماہ کے اندر پاکستان کے دورہ پر آمینہ ہیں ایسوسی ایٹڈ پریس نے خبر کے آخر میں بتایا ہے کہ سفارتی حلقوں کا بیان ہے کہ نجیب نے پاکستان کی دعوت قبول کر کے بھارت کے اس حوالے سے پروپیگنڈے کی تضحیک بھی دلی ہے کہ مصر نے پاکستان کے تعلقات کشیدہ کر رکھے ہیں۔ اس سلسلہ میں ایسوسی ایٹڈ پریس انڈیا سفارتی فائدوں سے غائب اس حقیقت کو نظر انداز کر دیا کہ یہ صرف بھارت ہی کا پروپیگنڈا نہیں بلکہ قاہرہ ریڈیو کی نشریات بھی ہیں۔ جن کو پاکستان میں بیچان پوریا گیا ہے۔ قاہرہ ریڈیو پاکستان نے امریکی امداد کے خلاف عرب کا ردعمل شکر کے چمکا ہے۔ پاکستان کے خلاف عرب اجماعت کے اندر یہ بڑا کارٹ کر چکا ہے

اعداد ب حال ہی میں قاہرہ ریڈیو نے ہی پاکستان اور ترکی کے معاہدہ پر مصری اخبارات کی مخالفانہ تنقید نشر کی ہے اور ریڈیو بیچان پورہ وقت اس انتظار میں رہتا ہے کہ اسے پاکستان کے خلاف پروپیگنڈا کرنے کا موقع ملے۔ مصری نشریات کے حوالے سے ان تمام خلاف پاکستان نشریات کو کمانڈر دینا میں بھیلنا ہے۔ پاکستان کی اسلام دوستی اور عمل ملک کے ترقیاتی تعلقات کی توجہ سے اس کو ڈانکا نہیں کر سکتا۔ گراگ پاکستانی عوام جس بات کا نام کر رہے ہیں۔ وہ یہ ہے کہ قاہرہ ریڈیو جو ہمیشہ ایک ترقی پسند اسلامی دولت ملک کا نقارہ ہے وہ ساری دنیا میں پاکستان کو بدنام کر رہی ہے اور بھارتی پریس اور ریڈیو اسے پورا فائدہ اٹھا رہے ہیں۔ یونائیٹڈ پریس آف پاکستان نے جنرل نجیب کے دورہ پاکستان کی خبر دی ہے۔ اور کہا ہے کہ عنقریب تاریخ کا اس دن دیا جائے گا۔ اس نجیبی کی اطلاع ہے کہ وزیر اعظم محمد علی کے علاوہ وزیر جنرل غلام محمد نے بھی نجیب کو پاکستان آنے کا دعوت نامہ بھیجا تھا۔ یونائیٹڈ پریس کا بیان ہے۔ سیاسی حلقوں میں جنرل نجیب کی منظوری کو بہت اہمیت دی جا رہی ہے اور عوام طور پر اسے امید ظاہر کی جا رہی ہے کہ پاکستان اور مصر کے تعلقات درستانہ بنیں گے۔ ایسوسی ایٹڈ پریس آف پاکستان نے آج شام ایک امداد اطلاع میں بتایا ہے۔ یہ کہنا قطعاً ہے کہ عرب ملکوں میں پاکستان کی خارجی پالیسی کام کوئی نیا ہے جس کا جو تہ یہ ہے کہ عرب میں ملکوں

کراچی میں یونیورسٹی تیار کر نیکا سہیل کا رخ قائم ہو گیا

لاہور ۲۴ فروری پاکستان میں بنے ہوئے پیسے ریڈیو سٹیشن کا دنیا کے بہترین ریڈیو سٹیٹوں سے مقابلہ ہو سکتا ہے۔ دو ماہ کے اندر ہزاروں سٹیٹوں نے لکھیں گے۔ اس کا انکشاف لائسنس کے مشہور صنعت کار مرط ہے۔ نے اور ڈیپٹ کے گراچی سے لاہور پہنچنے پر کیسے سب مغزوں پاکستان کا دورہ کر رہے ہیں۔ مسٹر اور ڈیپٹ کے جو بچی کا سامان ہینڈ بیکر کرتے ہیں۔ تیار کر کراچی میں ریڈیو سٹیشن کی تعمیر کا کام مکمل ہونے والا ہے۔ جس میں پہلے سال کے دوران سائیکل تقریباً پانچ ہزار ریڈیو سٹیٹ بنائے جائیں گے۔ آپ نے کہا کہ بین الاقوامی سمیٹار کے بجلی کے بلب بنانے والی ٹیکسٹری میں کام شروع ہو چکا ہے۔ اور اس میں بنگالی کا کام بھی اہمیت کی اس ذمہ داریوں نے سنبھال لیا ہے۔ مسٹر اور ڈیپٹ مغزوں پاکستان کا اس سے دورہ کر رہے ہیں تاکہ وہ جہاں بھی کام سامان اور ریڈیو بنانے کی صنعت کو مزید وسیع دینے کے کام کا جائزہ لے سکیں۔ آپ اس سلسلہ میں لاہور وراڈ اپنڈی اور پشاور جا رہے ہیں۔

نہری پانی کا تنازعہ حل کر کے متعلق عالمی بینک کی تجاویز حکومت کو موصول ہو گئیں

کراچی کے ۴۴ فروری۔ نہری پانی کے بین المللی تنازعہ کے تصفیہ کے سلسلے میں بعض تجاویز موصول ہوئی ہیں۔ جن پر حکومت پاکستان غور کر رہی ہے۔ بینک میں عالمی بینک کے نمائندوں نے بھارت نے پاکستان کے سامنے یہ تجاویز دی تھیں۔ اب یہ تجاویز پاکستان اور بھارت کے درمیان غم جو خدو خدو کرنے لگے ہیں۔ اور آئندہ ماہ کے وسط تک ان تجاویز پر غور کیا جائیگا کراچی میں ان تجاویز کی تفصیلات نہیں بتائی گئی ہیں اور کہا گیا ہے کہ جب تک حکومت ان کا تفصیلی جائزہ نہ لے۔ ان کی تفصیلی جاننا ممکن نہ ہوگا۔ تو قریب سے مارچ کے وسط تک صورت حال واضح ہو سکے گی۔

بھارت کو اکی اقتصادی ناکہ بندی شروع کر دے گا

بمیں۔ ۲۴ فروری بنگو سے آئے والی خبروں میں بتایا گیا ہے کہ بھارت بھارت کی طرف سے سخت اقتصادی ناکہ بندی شروع کرنے کی خواہش کر رہا ہے۔ حکومت کو ابھی اس قسم کے اقدام کو ممکن تصدیق نہیں کرنی۔ اور یہ صورت حال کا مقابلہ کرنے کے لئے تیار ہو رہی ہے۔ سرکاری حکام کو اب میں موجودہ اہمیت کے اسٹاک کا جائزہ لے رہے ہیں اور لہذا کی حکومت سے چائے خریدنے کی گفت و شنید ہو رہی ہے۔

پاکستان اور بھارت کی سرحد پر بددست فائرنگ

کئی گھنٹے تک مقابلہ علی حکاک کی اور بھارت کی فوجیوں نے ۲۴ فروری کا فاصلہ کا ٹریب بھارت اور پاکستان کی سرحد پر دونوں ملکوں کی سرحدی پوسٹوں کے درمیان زبردستی حملہ کر کے اس کا احتجاج کر گئے۔ اور اجلاس کی صفا کلکتہ کے میٹروپولیٹن ناٹو سکریٹریوں کے۔

* احمدیہ کتابستان کی نہایت اہم مطبوعات *

- موجودہ ایام میں جن کا پڑھنا اور تقسیم کرنا نہایت ضروری ہے
- ۱۔ تحقیقاتی عدالت میں حضرت امام جماعت احمدیہ کا بیان الدومین تہمت ۲۴ انگریزی زبان اور اردو میں تہمت ۱۲
 - ۲۔ رسول پاک کا عظیم الشان مقام حضرت مرزا ایشیہ صاحبہ ام نے کی تفسیر جگہ جگہ ۱۰۰ صفحات قیمت ۱۰
 - ۳۔ بگڑیہ رسول عزیزوں میں مقبول - ۹۹ صفحات قیمت ۱۰
- جو دولت تقسیم کرنے کی غرض سے زیادہ تعداد میں طلب فرمائیں گے۔ ان سے ہر دفعہ قیمت کی جانگی ذیل کے چٹوں پر براہ رسالت نہیں کئے جا رہا یہ کسی شخص سے طلب فرمائیں
- (۱) احمدیہ کتابستان رسالہ روڈ۔ حیدرآباد نزد روڈ (۲) احمدیہ ہلال میگزین میں کراچی صدر (۳) ۷۷ سو سو ستر سو سنسٹنگ لٹریچر لاہور (۴) ابوہ ضلع جنگ (۵) ۱۰۰ نئی بازار ڈھاکہ ایڈ پاکستان
- ملک محمد عسکر پور پرائیمر احمدیہ کتابستان رسالہ روڈ حیدرآباد سندھ

آئندہ اسمبلی سے کیونٹ ممبروں کا ووٹ

کروں ۲۴ فروری۔ آئندہ اسمبلی میں کیونٹوں نے حکومت کے خلاف قرارداد پیش کرنی چاہیے تھی جو اسپیکر نے مسترد کر دی۔ اس پر اسمبلی کے کیونٹ ممبروں نے ووٹ کر کے۔ ڈسٹرکٹ بورڈ کے انتخابات نہ کرانے پر کیونٹوں کی طرف سے یہ تحریک پیش کی جا رہی ہے۔ ایشیائی میسر کانفرنس کلکتہ میں ہوگی!

کلکتہ ۲۴ فروری۔ کلکتہ کارپوریشن کی عدالت میں ۱۵ مارچ کو ایسوسی ایٹڈ پریس نے تفریق متفقہ ہوگی۔ مغزوں بنگال کے گورنر ڈاکٹر ایس کر جی ہار پرائیمر

ہمیں احساس ہی نہیں کہ مطالبہ کیا گیا کیونکہ ہمیں اس کی حقیقت کے دوران میں تو ایسا ہی لگتا ہے تو ایسا ہی لگتا ہے تو ایسا ہی لگتا ہے

ان کی طرف اشارہ بھی نہیں کیا تھا

اگر ہمیں بتایا جاتا تو ہم بھی مطالبات سے بھلاں دشوار ہو سکتے تھے حقیقتی عدالت میں جس اجلاس کے وہیں مقرر علی انظم کی بحث

لاہور ۲۷ فروری۔ جس اجلاس کے وہیں مقرر علی انظم کی بحث

اجلاس اجلاس کے جنرل کی رٹری شیخ حسام الدین نے عدالت کی اجازت سے کہا کہ حقیقت کے دلائل میں جو توئی یا بین الاقوامی سماعت یا دشوار کیا گیا

خان عبدالغفار خاں لاہور پہنچ گئے

پنجاب کے سپہ سالار و علائقوں کا دورہ کرنا پروگرام لاہور۔ راولپنڈی ۲۳ فروری۔ سرسبز پیش رو

خان عبدالغفار خاں آج پاکستان ایکسپریس میں ہائی کے بعد سبھی مرتبہ لاہور پہنچ گئے۔ راولپنڈی سے روانہ ہوتے وقت انہوں نے ریوسے اسٹیشن پر اخباری نمائندوں کو بتایا کہ انہوں نے پاکستان پارلیمنٹ کے اجلاس میں شرکت کرنے کے لیے بھی طلب حکومت پاکستان سے کوئی رسمی درخواست نہیں کی۔ لیکن اگر اجازت مل جائے تو

پنجاب کے سپہ سالار و علائقوں کا دورہ کرنا پروگرام

اجلاس اجلاس کے جنرل کی رٹری شیخ حسام الدین نے عدالت کی اجازت سے کہا کہ حقیقت کے دلائل میں جو توئی یا بین الاقوامی سماعت یا دشوار کیا گیا

اجلاس اجلاس کے جنرل کی رٹری شیخ حسام الدین نے عدالت کی اجازت سے کہا کہ حقیقت کے دلائل میں جو توئی یا بین الاقوامی سماعت یا دشوار کیا گیا

اجلاس اجلاس کے جنرل کی رٹری شیخ حسام الدین نے عدالت کی اجازت سے کہا کہ حقیقت کے دلائل میں جو توئی یا بین الاقوامی سماعت یا دشوار کیا گیا

امریکی امداد بھارت کے خلاف استعمال نہیں ہوگی

دلہ ۲۷ فروری۔ وزیر اعظم نے ڈاکٹر گوبند لال سنگھ کو پاکستان کی قوم پرستوں کی پالیسی کے بارے میں بتا دیا

ڈاکٹر گوبند لال سنگھ نے کہا کہ امریکی امداد بھارت کے خلاف استعمال کی جائے گی۔ اگرچہ امریکی امداد بھارت کے خلاف استعمال کی جائے گی۔ اگرچہ امریکی امداد بھارت کے خلاف استعمال کی جائے گی۔

ڈاکٹر گوبند لال سنگھ نے کہا کہ امریکی امداد بھارت کے خلاف استعمال کی جائے گی۔ اگرچہ امریکی امداد بھارت کے خلاف استعمال کی جائے گی۔

ڈاکٹر گوبند لال سنگھ نے کہا کہ امریکی امداد بھارت کے خلاف استعمال کی جائے گی۔ اگرچہ امریکی امداد بھارت کے خلاف استعمال کی جائے گی۔

ڈاکٹر گوبند لال سنگھ نے کہا کہ امریکی امداد بھارت کے خلاف استعمال کی جائے گی۔ اگرچہ امریکی امداد بھارت کے خلاف استعمال کی جائے گی۔

خان عبدالغفار خاں مصر کی غلط فہمیاں دور کر کے کوشش کریں گے

کراچی ۲۷ فروری۔ پاکستان کے وزیر صنعت خان عبدالغفار خاں جارج سوڈا پارلیمنٹ کی رسم افتتاح میں شرکت کے لیے خرطوم روانہ ہوئے ہیں جنرل نجیب کے نام وزیر خارجہ چودھری ظفر امین خان کا ایک خط لے کر

پارلیمنٹ کی رسم افتتاح میں شرکت کے لیے خرطوم روانہ ہوئے ہیں جنرل نجیب کے نام وزیر خارجہ چودھری ظفر امین خان کا ایک خط لے کر

پارلیمنٹ کی رسم افتتاح میں شرکت کے لیے خرطوم روانہ ہوئے ہیں جنرل نجیب کے نام وزیر خارجہ چودھری ظفر امین خان کا ایک خط لے کر

پارلیمنٹ کی رسم افتتاح میں شرکت کے لیے خرطوم روانہ ہوئے ہیں جنرل نجیب کے نام وزیر خارجہ چودھری ظفر امین خان کا ایک خط لے کر

پارلیمنٹ کی رسم افتتاح میں شرکت کے لیے خرطوم روانہ ہوئے ہیں جنرل نجیب کے نام وزیر خارجہ چودھری ظفر امین خان کا ایک خط لے کر

پارلیمنٹ کی رسم افتتاح میں شرکت کے لیے خرطوم روانہ ہوئے ہیں جنرل نجیب کے نام وزیر خارجہ چودھری ظفر امین خان کا ایک خط لے کر

پارلیمنٹ کی رسم افتتاح میں شرکت کے لیے خرطوم روانہ ہوئے ہیں جنرل نجیب کے نام وزیر خارجہ چودھری ظفر امین خان کا ایک خط لے کر

پارلیمنٹ کی رسم افتتاح میں شرکت کے لیے خرطوم روانہ ہوئے ہیں جنرل نجیب کے نام وزیر خارجہ چودھری ظفر امین خان کا ایک خط لے کر

پارلیمنٹ کی رسم افتتاح میں شرکت کے لیے خرطوم روانہ ہوئے ہیں جنرل نجیب کے نام وزیر خارجہ چودھری ظفر امین خان کا ایک خط لے کر

پارلیمنٹ کی رسم افتتاح میں شرکت کے لیے خرطوم روانہ ہوئے ہیں جنرل نجیب کے نام وزیر خارجہ چودھری ظفر امین خان کا ایک خط لے کر

پارلیمنٹ کی رسم افتتاح میں شرکت کے لیے خرطوم روانہ ہوئے ہیں جنرل نجیب کے نام وزیر خارجہ چودھری ظفر امین خان کا ایک خط لے کر

پارلیمنٹ کی رسم افتتاح میں شرکت کے لیے خرطوم روانہ ہوئے ہیں جنرل نجیب کے نام وزیر خارجہ چودھری ظفر امین خان کا ایک خط لے کر

پارلیمنٹ کی رسم افتتاح میں شرکت کے لیے خرطوم روانہ ہوئے ہیں جنرل نجیب کے نام وزیر خارجہ چودھری ظفر امین خان کا ایک خط لے کر

پارلیمنٹ کی رسم افتتاح میں شرکت کے لیے خرطوم روانہ ہوئے ہیں جنرل نجیب کے نام وزیر خارجہ چودھری ظفر امین خان کا ایک خط لے کر

پارلیمنٹ کی رسم افتتاح میں شرکت کے لیے خرطوم روانہ ہوئے ہیں جنرل نجیب کے نام وزیر خارجہ چودھری ظفر امین خان کا ایک خط لے کر

پارلیمنٹ کی رسم افتتاح میں شرکت کے لیے خرطوم روانہ ہوئے ہیں جنرل نجیب کے نام وزیر خارجہ چودھری ظفر امین خان کا ایک خط لے کر

پارلیمنٹ کی رسم افتتاح میں شرکت کے لیے خرطوم روانہ ہوئے ہیں جنرل نجیب کے نام وزیر خارجہ چودھری ظفر امین خان کا ایک خط لے کر